



## **В Чебоксарском районе в связи с полным погашением задолженности по заработной плате прекращено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике прекращено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, расположенной в Чебоксарском районе. Ему было инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором коммерческой организации, расположенной в Чебоксарском районе, обладая реальной возможностью для этого, не обеспечил своевременное и в полном объеме начисление заработной платы и иных полагающихся выплат бывшему главному бухгалтеру указанной организации на общую сумму



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

более 360 тысяч рублей за период её работы с февраля по ноябрь 2019 года.

Благодаря грамотно организованной работе следователя удалось не только собрать неопровержимые доказательства причастности подозреваемого к инкриминированному деянию, но и добиться полного погашения задолженности.

Согласно примечанию к ст. 145.1 УК РФ, лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное ч. 2 настоящей статьи, освобождается от уголовной ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погасило задолженность по выплате заработной платы, и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

В соответствии с требованиями закона следователем принято решение о прекращении уголовного дела по нереабилитирующему основанию.

*07 Августа 2020*

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1488913>